
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 36i! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 23 DE JUNHO 2021 

ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!! SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e três (23) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSÉ FERREIRA, 
JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. Ausente o vereador 
e vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausentes os vereadores JOSIVALDO BARBOSA e AVANILSON FERREIRA. 
o senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário 

GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 27ª Sessão Ordinária do dia 25 de maio 
de 2021; Requerimento nº 004/2021 do Ver. Josivaldo Barbosa; Indicação nº 017 /2021 do Ver. Anderson Buril; 
Indicação nº 018/2021 do Ver. Anderson Buril; Indicação nº 019/2021 do Ver. Anderson Buril. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Sugeriu que os secretários do município de forma mais organizada e dialogada 
busquem entender as necessidades do povo. Falou que é triste quando por exemplo um cidadão necessita de 
um transporte para fazer um determinado exame ou consulta em Aracaju, fazer um diagnóstico muito 
eficiente e necessita de um transporte, porém é negado, mas quando pessoas ligadas ao grupo pede consegue 
com facilidade. Disse que era importante o secretário conversar muito com os seus colaboradores para que 
isso realmente possa ser evitado dentro do nosso município. Citou também que era preciso observar que 
existe pessoas com situações difíceis, principalmente na área da saúde, pessoas que não têm condições de ter 
um médico especialista, que as vezes não tem na cidade, pessoas que precisam fazer exames e infelizmente 
não tem recurso. Disse acreditar que a secretaria de inclusão, como também a de saúde poderia dar um 
suporte nesse sentido. Falou sobre a licitação que foi feita para a compra dos alimentos escolares. Comentou 
esperar que o recurso seja utilizado os 30%, no mínimo proveniente da agricultura familiar, cumprindo a lei. 
Falou também que era interessante que os secretários comecem a fazer um planejamento, ou se já fez 
apresente a sociedade esses projetos que venham trazer desenvolvimento para o nosso povo. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou Bruno de Néia, secretário de gabinete na atual gestão, por 
mais um ano de vida. Parabenizou também a secretária Isabel junto com prefeito Binho pelo belíssimo evento 
realizado pela Secretaria de Assistência Social. Disse que mesmo com a pandemia não deixou passar em 
branco a cultura de comemorar o São João, levando para as ruas tratores enfeitados, carroças junto com os 
bacamarteiros e quadrilha, para descontrair e mostrar ao povo nossa cultura. Parabenizou o vereador 
Andersen Buril pelas indicações. Em nome de Dona Elisa parabenizou todo povo do povoado Tapera pelo 
novenário em honra a São João Batista. Parabenizou também o Padre Mardônio por tudo que vem viabilizando 
ao nosso município na parte católica. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela 
parte. Parabenizou a secretária Isabel por ter feito uma movimentação nas ruas, deixando a cidade animada, 
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comemorando os festejos juninos. Parabenizou também o prefeito Binho que esteve presente nesse evento 
dentre todos outros eventos feito no nosso município. Não deixou de parabenizar também a comunidade 
católica do povoado Tapera e do Sítio Areal pelos seus festejos e novenário de São João Batista. Parabenizou 
o Padre Mardônio, que além da igreja da Tapera já fez reforma em quase todas as outras igrejas dos demais 
povoados. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington agradeceu a todos. 

o SR VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a todos os vereadores que ajudou uma senhora, a qual estava 
pedindo uma ajuda para a cirurgia de uma criança. Agradeceu ao pessoal do time da chácara de william que 
também falou que iria ajudar, entre outros amigos que também disseram que iriam ajudar essa criança a fazer 
essa cirurgia, e assim ter a sua saúde de volta. Agradeceu a todos. 

o. SR VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou a secretária de Assistência Social Isabel por fazer uma 
demonstração pela nossa cidade, trazendo o folclore e o resgate do nosso São João diante dessa pandemia 
que estamos vivendo. Falou sobre algumas indicações que o mesmo fez, a revitalização do Lago do povoado 
Lagoa, a qual no mandato do prefeito Pedrinho tentaram fazer, mas por causa de perseguições políticas teve 
que parar. Citou também que protocolou a indicação de continuidade do calçamento que sai do povoado 
Serra, do conjunto Serrinha até a complementação do povoado Tapera. Comentou que protocolou também a 
indicação que solicita a continuidade do povoado campanha. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da 
palavra agradeceu pela parte. Parabenizou a vossa excelência pelas indicações, disse que era de muita 
importância. Citou a revitalização do açude do povoado Lagoa, a qual seria mais uma das novidades da atual 
gestão, dentre outras. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Anderson concedeu aparte ao vereador 
Jardiel. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou as indicações do vereador. Disse que torce muito 
pelo bem da população e deseja que todas as indicações venham acontecer. Agradeceu . Retomando a palavra 
o vereador Anderson. Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. 
Falou que se a revitalização do açude do povoado Lagoa já estivesse sido feita na administração do prefeito 
Pedrinho já poderia ter uma orla naquele local, e assim atraindo turistas e renda para o município, mas por 
conta de mentiras e perseguições políticas a obra parou. Disse que o prefeito Binho já estava atras de recurso 
para a revitalização do açude e construção da orla. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Anderson 
falou que a obra não iria beneficiar o ex-prefeito Pedrinho e sim toda a população. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 23 de junho de 2021. 
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